

学雷锋见行动——

志愿服务遍城乡



3月5日是学雷锋纪念日。无私奉献的雷锋精神影响着一代代人，奉献、友爱、互助、进步的志愿精神传承至今。近日，我市各界开展学雷锋志愿服务活动。

3月4日，定陶区仿山小学的学生们走进社区，来到独居老人家中，为他们收拾卫生，陪老人说话等，在忙碌的同时也感受到尊老爱老、帮助他人带来的快乐。

3月5日，菏泽高新区交警大队组织

民警走上街头开展“雷锋日”为主题的服务宣传活动，有效提升了辖区群众的文明交通意识，营造了和谐、文明的道路交通环境。

3月5日，市政府办公室与中国铁塔菏泽分公司联合在牡丹区皇镇付海小学举办“学雷锋”捐赠活动。活动中，市政府办公室与中国铁塔菏泽分公司的工作人员向学生捐赠了书包、文具、书本等学习用品，并勉励学生要好好学习，从小事做起，从点滴做起，弘扬雷锋

精神，将来成为国家和社会的栋梁之材。

3月1日，单县关工委和县委宣传部、团县委联合举办“雷锋精神研讨会”。研讨会上，三部门还向全县人民发出了“雷锋精神永传、志愿服务我先行——学习雷锋志愿服务活动倡议书”。

他们以新时代的雷锋为榜样，立足根本，脚踏实地传承雷锋精神。

文/图 记者 全志华 黄啟峰
通讯员 李丽 张广怀



向学生捐赠了书包、文具、书本等学习用品



发出了“学习雷锋志愿服务活动倡议书”

图说菏泽



学党史 跟党走

崇尚英雄，学习英雄，珍惜今天的幸福生活，定陶区张湾镇立足曾是老八区，红色资源多的优势，及早动手，从学生抓起，组织本镇的老党员、老干部开展“学党史、感党恩、跟党走”活动，传递红色基因，增强学生素质，培养德智体美全面发展的新时代接班人。图为3月2日下午，老党员吕贞华在给张湾镇吕沟小学学生们开展党史教育时的情景。

通讯员 张广亮 摄

交警护送病重儿童转院



新学期，责任督学进校园

3月1日，我市中小学校幼儿园2021年春季学期全面开学。为保障新学期各项工作顺利开展，切实维护教育系统安全稳定，市教育局督查组深入各县区学校就开学条件保障、疫情防控、饮水和食品卫生安全等工作进行随机督查。督查过程中，督查组根据检查情况填写《2021年春季开学督查纪实表》，现场反馈结果，肯定成绩、指出问题，并督促指导县区和学校限期整改到位，确保新学期开好局、起好步。

记者 郭阳阳 摄



争做文明人 共创文明城

3月3日，定陶区天中街道办事处志愿者在西王楼行政村张贴创城宣传画。为推进全国文明城市创建，天中街道办事处积极开展宣传动员活动，组织志愿者进村入户，号召村民积极从自身做起，争做文明人，共创文明城。通讯员 刘天宇 许雯 摄

本报讯（记者 张啸）3月3日11时许，一辆运输蔬菜的货车在德上高速鄄城段270公里处发生侧翻，3000多斤番茄撒落高速路。事故发生后，菏泽高速交警迅速处置，及时排除险情，将车主损失降到最低，保障道路畅通。

当日巡逻中，菏泽高速交警四大队民警发现一轻型货车发生侧翻，车上装运的番茄撒满路面，占据行车道和超车道，驾驶人站在绿化带中打电话，现场摆放一副破损的警示三角架，且距离很近，存在严重交通安全隐患。

见此情形，四大队二中队中队长邢军带领辅警丁晨和刑保森立即安排巡查车辆在后方做好预警，避免二次事故的发生。同时，对事故现场进行勘查、取证，以尽快撤除事故现场。经初步调查，轻型货车驾驶人李师傅

傅拉载番茄从河南运往北京，行至该处路段时，由于爆胎，车辆重心不稳失控发生侧翻，所幸无人受伤。

为尽快恢复交通，帮助李师傅减轻损失，执勤民警和辅警变身“搬菜工”，一起动手清理地上的番茄。半个小时后，现场完全清理干净，道路恢复正常通行。

货车驾驶人李师傅连声称对民警道谢：“多亏了高速交警，你们帮了我们大忙，要不然我就损失大了。”

高速交警提醒：驾车出门前一定要为车辆做好安全检查，严禁驾驶病车上路行驶。一旦发生交通事故，要做到“车靠边、人撤离、即报警”，严防二次事故发生。



开展“雷锋日”为主题的服务宣传活动

流窜到视频平台的“神医”们必须下线！

当下，短视频平台已成为大家消遣消费的一个重要途径。然而，一些“神医”又开始盯上了这个市场并开始疯狂表演，污染了平台更值得警惕。

在视频平台上劲爆表演的“神医”并非医生，更非来自医学世家，不过是一群“群演”在按剧本演戏而已。“神医”是幌子，卖假药赚钱才是目的。

消费者不但钱财被骗，疾病治疗也被耽误。“神医”公然行骗，监管部门必须依法严惩。

打击“神医”骗局，也要高度关注新形势、新变化。在监管部门的打击下，近些年，部分“神医”从电视台的养生节目中消失，但又开始“转战”视频网络平台，继续招摇撞骗。这也提醒相关部门：打击工作要因时而变、多措并举，让“换了马甲”的违禁广告和骗局无处遁形。

“神医骗局”屡打不绝，根本上还是由于违法收益大于违法成本。进一步完善监管体系、制度和手段，让监管

长出“牙齿”，方能形成震慑。同时，短视频平台等也要切实履行好责任，绝不能给“神医骗局”新的可乘之机，必须坚决让这些骗子下线！

梁建强



寻亲启事

菏泽市曹县侯集镇李双庙行政村民喻友发于2017年7月6日在曹县立医院台阶上拾到一名男婴，请该男婴的亲生父母或其他监护人持有效证件与菏

泽市曹县侯集镇李双庙行政村村民喻友发联系。
联系电话:15269078933
2021年3月6日

山东大唐郓城电厂

500千伏送出工程环境影响公示

山东大唐郓城电厂500千伏送出工程新建同塔双回线路6.3km，单回线路0.6km，开断后的郓泰Ⅱ线重新恢复架线0.4km，工程位于菏泽市郓城县境内。

一、征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

公众可登录环评单位—山东电力工程咨询院有限公司网站(<http://www.sdepcl.com>)下载环境影响报告书。可到建设单位国网山东省电力公司(济南市经二路150号)申请查阅纸版报告书，也可到环评编制单位山东电力工程咨询院有限公司(济南市历下区闵子骞路106号)查阅。

二、征求公众意见的公众范围

公众意见征求范围为环境影响评价范围内的线路沿线的公民、法人和其他组织，环境影响评价范围之外的公民、法人和其他组织也可参与征求意见。

三、公众意见表的网络链接

公众可登录山东电力工程咨询院有限公司网站(<http://www.sdepcl.com>)下载填写公众意见表。

四、公众提出意见的方式和途径

公众关于本项目环境保护的意见，可填写公众意见表，并发给建设单位，邮箱为：392235234@qq.com，电话：0531-66693362，联系人：尹工。

五、公众提出意见的起止时间

公众对本项目有环境保护意见的，自公告之日起10个工作日内提出。

国网山东省电力公司

2021年3月6日

车辆爆胎，三千斤番茄撒落高速路